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Vzw Brik  -  Onderzoek bij internationale studenten over hun beleving van Brussel als 
studentenstad (2)

Brik - Student in Brussel vzw staat als structurele partner van het Vlaams Brusselbeleid in 
voor de promotie van Brussel als Nederlandstalige kennis- en studentenstad. Daarnaast 
fungeert Brik als servicedesk voor studenten aan de Nederlandstalige 
hogeronderwijsinstellingen in Brussel. Studenten kunnen bij de organisatie terecht voor 
advies en ondersteuning rond huisvesting, mobiliteit, stadsleven en evenementen.

In het kader van de beleids- en begrotingstoelichting voor het begrotingsjaar 2021 gaf de 
minister aan dat Brik een onderzoek laat uitvoeren bij internationale studenten over hun 
beleving van Brussel als studentenstad. De drijfveer achter het onderzoek is een beter 
inzicht verkrijgen in de groeiende groep van internationale studenten in onze hoofdstad.

De definitieve resultaten van dit onderzoek, uitgevoerd door het Brussels Studies Institute 
(BSI), zouden initieel in januari 2021 verwacht worden. Uit het antwoord op mijn 
schriftelijke vraag nr. 91 van 2 februari 2021 bleek dat het onderzoek vertraging heeft 
opgelopen door de coronacrisis. Brik zou samen met Brussels Studies Institute, dat het 
onderzoek in opdracht van Brik uitvoert, bekijken wat de mogelijkheden zijn om een 
tussentijds en volwaardig eindrapport op te leveren.

1. Wat is de huidige stand van zaken van het onderzoek bij internationale studenten over 
hun beleving van Brussel als studentenstad? 

a) Is het mogelijk om onder de huidige coronaomstandigheden tot waarachtige 
onderzoeksresultaten te komen? Wordt er overwogen om het concluderen van het 
onderzoek uit te stellen naar een later academiejaar?

b) Wat is de nieuwe onderzoekplanning om een tussentijds en een eindrapport op te 
leveren?

2. Indien er reeds een tussentijds rapport werd opgeleverd, wat zijn de belangrijkste 
conclusies en resultaten? Kan de minister dit rapport als bijlage bij het antwoord op 
deze vraag voegen?



BENJAMIN DALLE
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

ANTWOORD 
op vraag nr. 177 van 26 mei 2021
van ANNABEL TAVERNIER

1. a) Brik zal de survey bij internationale studenten in het najaar 2021 opnieuw opstarten, 
wanneer de gezondheidssituatie normaliseert. Een degelijk eindrapport is alleen 
mogelijk indien de bevraging van internationale studenten betrouwbare resultaten 
oplevert.

b) Brik en Brussels Studies Institute legden een aangepaste planning vast om het 
onderzoek definitief af te leveren. Ze hebben de einddatum op 31 december 2021 
bepaald. Daarbij beschouwen ze de herhaling van de survey bij internationale 
studenten als voornaamste onderdeel. Met deze resultaten zullen ze het eindrapport 
opmaken.

2. De onderzoekers zullen het eindrapport gebruiken om degelijke onderzoeksresultaten 
te presenteren.


